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„Valahányszor fölszállt a felhő a sátorról, elindultak Izráel fiai.” 4Mózes 9,15-23

Folytatjuk a pusztai vándorlás történetét, mely a böjti úton tanít bennünket, mit jelent Isten népének
tagjaként ráhagyatkozni, hogyan tudunk még nagyobb hittel bízni az ő akaratában, szavában. Volt már
szó a páskáról,  azzal  kapcsolatban a hitről,  mely a szabadulás útján való elinduláshoz szükséges.
Bibliavasárnap volt szó az Isten különös kijelentéséről, amely Izráel előtt mennydörgésben és kőbe
vésett szóként jelent meg, Mai igénk tanítása a jelenlévő Istenről és a rá hallgató emberről üzen.

A felhő és a tűz képe a pusztai vándorlás megkerülhetetlen részlete, amely legutóbb is megjelent: a
Sínainál  egy  sötét,  szinte  rettentő  viharfelhőről  olvasunk  és  tűzről,  amelyből  szólt  az  Úr.  Jóval
korábban ugyanazon a helyen még az égő csipkebokor tüze,  amelyből  Isten beszél.  A szabadulás
történeténél olvassuk, hogy ez a tüzes felhő, amely a néppel ment, amikor a fáraó serege utoléri őket,
egész  éjjel  sötét  marad,  így  rejtette  el  őket  az  ellenség  szeme  elől.  Az  Úr  Isten  végig  ebben  a
képződményben, ennek különböző megjelenési formáiban kíséri az ő népét számukra is látható és
olykor  hallható  módon.  Amikor  pedig  elkészül  a  Szent  Hajlék,  akkor  olvassuk  ezt:  nappal  felhő
takarta be, éjjel pedig az, ami tűznek látszott.

Az  Úr  Isten  szünet  nélkül  ott  van  az  övéivel.  Bizony,  kiszolgáltatott  helyzetben  voltak,  rá  is
szorultak jelenlétére, de mikor nincs ez így?! Egy régi lelki énekünk szól a keskeny út és a pusztai
vándorlás párhuzamáról (822) ahol a körülvevő sötétség, a belső kísértések, a bűn és a halál ránk
vetülő árnyéka között kell haladnunk, ez a mi valóságunk is, de ezen az úton velünk tart az Isten:
védelmez, irányt mutat.

A felhő- és a tűzoszlop talán legmeghatározóbb szerepéről olvastunk ma az igében: mutatta, mikor
kell  elindulni,  s  hol  kell  megállni.  Csodálatos  tanulsága  van  ennek  a  történetnek,  ami  az  Isten
vezetéséről  az  annak  való  engedelmességről  szól.  Már-már  túl  szép  az  az  egység,  ami  itt  a  nép
engedelmességéből fakad: mindet az Úr parancsa szerint tesznek. Ritka az ilyen beszámoló! Látják
felszállni, szedik a sátorfájukat és tovább indulnak. Ahol megáll, ott akár egy éjszakára, akár hosszabb
időre maradnak. Éppen úgy tesznek, ahogy az Úr vezette őket. Teljesen engedelmeskednek az Úrnak.

Hogy lehet ma minderre szert tenni: erre a vezetésre és erre az engedelmességre? Ne lepődjetek meg
amikor azt mondom: mindkettő egy forrásból jön. Itt hívjuk segítségül azt a jánosi szakaszt, melyben
Jézus tanítja az övéit, hogy mi lesz akkor, amikor már őt nem látják. Mert bizony még a felhő- és
tűzoszlopnál is konkrétabb volt Isten jelenléte az Úr Jézusban, de ő már nincs olyan látható formában
jelen. Ezért szól ő maga az Isten Lelkéről, aki megtanít mindenre, aki figyelmeztet Isten útjára, és aki
meggyőz minket, hogy az Isten szavának, az ő akaratának engedve éljünk. Az Úr Jézust is ez a Lélek
vezette, de mi magunk is őt kell kérjük, hogy bűneinkből kiutat mutasson, gyászunkban vigasztalást
adjon, hogy tanítson az Istent követünk. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Emlékezés
Március 7-én, csütörtökön kísértük utolsó földi útjára gyülekezetünk szolgáló tagját, Molnár Tiborné
született Kiss Erzsébet testvérünket, aki 75 esztendőt kapott e földi életben. Ravatala mellett a vigasz-
talás igéje János evangéliuma 11,17-27 alapján szólt. Isten legyen velünk a gyászban!

2. Alkalmaink
Mai közösségi istentiszteletünkön a konfirmációra készülő fiatalok segítségével emlé-
kezünk meg a Bibliavasárnap után Károli Gáspárról, valamint közelgő nemzeti ünne-
pünkről. Az istentiszteletet követően a templomban szülői értekezletet, a gyülekezeti
házban szeretetvendégséget tartunk. Köszönünk minden segítséget és felajánlást!

Konfirmációra készülő ifjaink: Balogh-Földi Elizabeth, Balazs Botond, Dobai Ákos,
Erdőhegyi Donát, Kádár Ferenc, Kelemen Laura, Nagy Kinga, Pásku Levente, Perrone Dániel, Plesz-
kó Ákos, Puskás Réka, Puskás Zalán – kérjük a gyülekezet tagjainak imádságát a konfirmálókért



Jövő vasárnap 9 órakor Martonvásáron az imaházban, 10.30-kor Gyúrón a gyülekezeti házban lesz is-
tentisztelet és gyermekistentisztelet.
Két hét múlva, március 24-én, virágvasárnap ünnepéhez érkezünk. Délelőtt 10.30-kor Gyúrón lesz is-
tentisztelet, délután 16 órakor nagyheti agapét (étkezéssel egybekötött liturgiás alkalom) tartunk Mar-
tonvásáron.
Szeretettel hívunk minden érdeklődőt gyülekezeti alkalmainkra!

3. Gyülekezeti körlevél – IDE KATTINTVA MEGNYITHATÓ
A mai napon kiadjuk gyülekezetünk böjti körlevelét. Benne igei üzenettel, a tavaszi és nyári fontosabb
alkalmakra való hívogatással, beszámolókkal, gyülekezeti életünk aktuális kérdéseivel. Ez alkalommal
is kérjük a gyülekezet tagjainak segítségét a levelek célba juttatásában! Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

http://honlap.parokia.hu/data/downloads/2024/03/09/B%C3%B6jti_2024.pdf

